

# ЗНАМЯ РЕВОЛЮЦИИ

**ОРГАН**  
 Товарища Уполномоченного Национального Комитета Рес. Союз. Интеллиг.

**5-й ГОД ИЗДАНИЯ**  
 Выходит еженедельно, кроме дней воскресных и праздничных.

Цена № 2 р., вкл. Тонкая 2 р. 50 к., на г. 50 р.

Адрес конторы в редакции: г. Томск, издательский типограф М 1, угол Дамск. и Дворянской ул. Телефон М 470. Текст. ст. 50603.

**Сегодня в номере.**

Начались переговоры о перемирии в Финляндии.  
 Третий всероссийский съезд профессиональных союзов.  
 Вспыхнула война между Арменией и Азербайджаном.  
 Воинения в Бессарабии.  
 Беспорядки и забастовки в Индии.

Распоряжением штаба „недели чистоты“, движение по городу обозов, частных и принадлежащих учреждениям, за исключением военных, без удостоверения трамвая **ВОСПРЕЩЕНО**.

**Лэртион предлагает т.т. коммунистам, желающим преподавать политические знания**  
 в трудовой советской школе 1-й и 2-й ступени, зарегистрироваться в течение трех дней (17, 18 и 19 апреля) у секретаря комитета: 1-го района (Николевский, 24) и 2-го района (Магистратская, 2) ежедневно с 10 ч. до 12 час. дня и с 5 до 8 вечера. Там же регистрируются т.т. коммунисты, интересующиеся вопросами единой советской трудовой школы и желающие принять участие в работах школьных комитетов 1-й и 2-й ступени. **ПАРТКОМ.**

Объявления для очередного номера принимаются редакцией до часа дня.

В воскресенье, 18 апреля, в 10 ч. утра, в помещении бесплатной библиотеки состоится продолжение делегатского собрания работниц. Явка делегатов обязательна. Заседание комиссии по агитации и пропаганде среди работниц в 9 час. утра.

## Жомск, 17 апреля

Чистотой спасемся. Второй день «недели чистоты», а между тем дело с чистотой подвигается вперед очень слабо. И если мы сейчас не прибегнем к самым крайним мерам, если мы сейчас не приложим всех стараний, чтобы очистить город от грязи, навоза и нечистот, то потом, когда наступит теплые дни, когда под влиянием солнечных лучей начнут разлагаться все отбросы и заражать воздух, будет очень плохо.

А за промедление, вялость и

леность, которые сейчас проявляет наш малоподвижный неградивый обыватель, расплачиваться будут и те граждане, которые в полном сознании, что только чистотой спасемся и спасем страну от эпидемических бедствий, делают все, что необходимо.

Мы ни на минуту не должны забывать, что от успеха на фронте чистоты зависит также наша успехи на фронте борьбы с хозяйственной разрухой.

И штаб, руководящий «неделей чистоты», ухватит это обстоятельство и решительными мерами заставит нерадивых сделать то, что они сделать обязаны.

## К годовщине избиения пенских рабочих.

Ровно восемь лет тому назад, торжественнейшего провозглашения расстрелянных сотен наших товарищей-пенских рабочих. Восемь лет тому назад пенские рабочие, по высшему тяжелым жилищным условиям и несомненно низким размерам заработной платы и замученным жестокостями директоров, управленцев, шахтеров и всяких иных прислужников капитала, объявив забастовку с предъявлением требований об улучшении жилищных условий, отмене штрафов, человеческого обращения служащих с рабочими и повышении платы за угля. Ответом капиталистов на справедливые требования рабочих послужили разного рода репрессии: аресты, лишения квартир, ссылки и т. д. Несмотря на все это, рабочие твердо стояли на своих требованиях и, видя несправедливую жестокость товарищей, новоявленных слепых агентов капиталистов, решили добиваться их освобождения и в день 17/4 апреля в числе нескольких тысяч двинулись в контору, где их встретил жандармерия и расстреляла сотни рабочих.

челю и блаженной памяти Беренского, который, надо сказать, расстрелял на все лады перед рабочими о прекращении забастовки и, конечно, добился своего: 15 июля забастовка была прекращена, а Беренский объявил рабочим выходную жалованье за время забастовки, но обещания остались только обещаниями.

Воспоминания сегодня кровавые события, вольно или не вольно всю глубину социальной несправедливости, царившей в дореволюционной России.

И нам, сибирякам, испытавшим на своей спине все прелести царского режима и шага Колчака, нужно учесть, что возврат к старому есть в обрат к нашей и работе капитала, в, тем сполна вошли в одну рабоче-крестьянскую семью, мы должны наперед все уснана, что бы как можно скорее поднять промышленность и восстановить разрушенный транспорт и тем самым нанести последний, смертельный удар капитализму.

Мы должны сознательно отнестись к настоящему экономическому состоянию советской России и безропотно перенести себя разного рода временные лишения, а подчас даже голод и холод.

Только через уснаний и сознательный труд придет мы к полной победе и вступим в царство социализма.

Вечная память погибшим пенским рабочим!

Я. Ураженников.

## Рабоче-крестьянская инспекция.

Положение обывателя. Положение трудящихся в советской республике, как бывшего класса, обмывает их действительно управлять государством, участвовать во всех стадиях процесса управления.

Особенно сейчас, когда хозяйственная и административная деятельность с каждым часом ширится, когда задачи растут и усложняются, кому, как не трудящимся классам, самим строить свое государство, кому, как не им, управлять собой?

Но наука управления такая наука, которой ни в одной школе, ни по какой книжке не научишься. Ее можно научить только на практике.

Значит, все трудящиеся должны пройти практический курс науки управления государством, промышленностью, хозяйством.

Для этого они должны быть допущены ко всем совещаниям и заседаниям всех органов советской власти. И в повседневной работе всех учреждений они должны участвовать в качестве практикантов.

В этих целях по всем фабрикам, заводам, предприятиям и пр. учреждениям, а также из всех сельских и волостных собраний избирателей должны быть проведены выборы в члены вновь учрежденной рабоче-крестьянской инспекции. Эта инспекция заменит собой государственный контроль и обнимет собою все виды инспекции: фабричной, санитарной и др. количество членов р.-кр. инспекции ограничено. И члены ее должны все время находиться с той или временно отрываться от своей постоянной работы, с таким расчетом, чтобы постепенно все рабочие и работницы и все крестьяне прошли через инспекцию, участвовали в ее работе.

Выбранные трудящиеся делегаты участвуют в р.-кр. инспекции или в качестве постоянных сотрудников или в качестве практикантов. Постоянные сотрудники исполняют обязанности фактических контролеров, которые производят самостоятельные обследования, выезды из судам, исполняют поручения органов инспекции. Практиканты обследуют и наблюдают за ходом работ в советских учреждениях, участвуя в этих работах, следят за общественными столовыми, банями и пр., одновременно контролируют их деятельность и обучают делу управления.

Все члены инспекции обвязаны не реже раза в месяц давать своим избирателям в письменной форме отчет о своей деятельности.

Инспекция обязана проверять, действительно ли рабочие и крестьяне вовлечены в ее работу и каковы результаты этой работы в смысле обучения их делу управления.

Таким образом создается высшая практическая школа государственного управления, школа, настолько санная самим управлением, что каждый урок, каждый день, является в то же время уроком в самой деле управления.

При прохождении этой школы сами собой вымрут на поверхность те административные и организационные таланты, которые пока топят в гущу трудящихся масс.

Вся учрежденная инспекция — прекрасный способ выявления и культивирования тех деловых личностей, в которых наша рождалась новая жизнь больше в чем нуждается.

## ТЕЛЕГРАММЫ.

Радиотрагммы „Роста“ (российского телеграфического агентства) отмечены: (Р.) и телеграммы „Сиброста“ (сибирского отделения „Роста“): (С.)

**Оперативной радио-сводки не получено.**

### Мирные переговоры с Финляндией.

**БЕЛООСТРОВ, 13 апреля.** (Р.) Комиссия, назначенная для переговоров о перемирии с Финляндией, под председательством члена реввоенсовета Петроградской трудовой армии тов. Лашевича, присутствовала 12 го апреля в работе в Ропкино, на северном берегу реки Сестры, против станции Белоостров. На первом совместном заседании с финской комиссией были рассмотрены вопросы по организации работ комиссий. Полномочия делегатов обеих сторон признаны правильными. На заседании 13 апреля должны были быть согласованы полностью русские условия, а затем полномочия финляндские.

### По советской России.

**Первое мая.**  
**МОСКВА, 15 апреля.** (Р.) Постановлением президиума В. Ц. И. К.

«В связи с обращением главных уполномоченных на трудовой фронт, президиум В. Ц. И. К. постановляет: празднование первого мая прекратить за всероссийский субботник».

Подписано: секретарь В. Ц. И. К. Кукундзе.

По поводу этого председатель главного комитета по трудовой повинности Держинский обратился ко всем губерниям, губкомпродом и губкомармам с инструкцией, в которой говорится:

«Субботник должен представлять массовую коллективную работу в размере не менее 6 часов действительного труда. При выработке программы перемаслоубо субботника надлежит включить работу, выполняемую массовым трудом и имеющую общественное значение, проведение которой является бы обязательным коммунистическим трудом, например: застройка или закладка моста, ушковолей, плотина, прокладка пути, закладка яданий больницы, народного дома, школы, общественной столовой, коммунального огорода и т. д. Начало первого мая можно бы продолжать в другие субботники как обязательным порядком, присвоив начатую делу званию «перемаслоуб» («год первого мая»). В Субботник должны быть вовлечены самые широкие массы населения городов и деревень, должны быть своевременно и точно инструкторов и снабжены организационными силами, материалами и инструментами. Трудовой план должен быть тщательно разработан и на проведение его должна быть проверена подготовленность местных органов к использованию рабочих сил. Задачами должны быть урочники, как минимум, должна быть строгая дисциплина в труде. Коммурам должны обратиться особое внимание на привлечение советских служащих в субботник. Субботник желательнее всего проводить в виде концертов, хорам и оркестрами, выполняющими революционные гимны. Для детей должно быть организовано празднование. Возле взрослых детей желательно привлечь и агитку ребят, поднимая тем-

жественно праздничный характер, например: распевание, организация детского сада и т. д. Работа должна быть строго учтена. Точный отчет о произведенной работе должен поступить в главкомтруд не позже 15 го мая. Губисполкомы, выделенные количеством и качеством произведенной в этот день работы, будут особо отмечены В. Ц. И. К.».

### На трудовом фронте.

**МОСКВА, 15 апреля.** (Р.) Производительность труда трудовой армии может определять примером по своим наработкам, которые говорят о хорошей производительности по выписным условиям. Заготовка дров в среднем возросла за последнее время на 100 процентов. Вот другие примеры. В Екатеринбургской губернии с 13 по 21 февраля изготовлено 8.500 и вывезено 12.300 кубов дров, а с 15 по 21 марта изготовлено 12.000 и вывезено 16.000 кубов. Добыча угля в Близне рыва в апреле 1 миллион кубов, а в марте — 10 миллионов. Дети, члены трудовой армии будут строить в угольных котлах рабочие поселки. Курганские — демобилизованных рабочих командировано на заводы 4.454 человека.

**ХАРЬКОВ, 14 апреля.** (Р.) В техническо-хозяйственных советских организациях поднят вопрос об использовании материалов сельхозных пунктов, как топлива. Прогнозы, вытекающие из исследования навозных отбросов, брешков могут дать твердое топливо, си-собие выделит большое количество тепла.

### Крестьянский съезд.

**ОДЕССА, 10 апреля.** (Через Николаев) (Р.) Вчера ночью выехали в Одессу крестьянский съезд. На съезде по всем вопросам между крестьянами и советскими партиями наблюдалась полное единодушие.

### Новый университет.

**ВЛАДИМИРБУРГ, 2 апреля.** (Р.) Поднят вопрос об организации и открытии в Владимирбурге государственного университета. Имеется возможность открыть физико-математический факультет при горном институте. Намечены еще факультеты общих наук и сельско-хозяйственный.

### Беличянский нефтепрод.

**САРАТОВ, 14 апреля.** (Р.) Сооружения нефтепровода Эмба—Саратов будет разделено на две очереди. Сначала будет проведен трубопровод от эмбских нефтяных источников до реки Урала, затем нефтепровод пойдет до Саратова. На промежуточных между Эмбой—Сараатов станциях нефти будет перекачиваться дальше в нефтештам Саратова. Нефтепровод будет одним из величайших в мире.

## За советским рублем.

**Нежелательный элемент.**  
**ОДЕССА, 12 апреля.** (Раппо через Николаев) (Р.) В советской полицией газете «Ветерин Слово» от 28 марта под заголовком «Что анализ?» напечатано: «Вчера председатель командного состава одного из военных судов заявил в английское бюро для выработки паспортов командного состава на Кон-

вантингов. Бюро отказалось визи- ровать, заявив, что может поставить виза, но в другом порядке, а в Колонта- говичевых отказал.

**Безнадежно от Большешенко.**  
11 ИЮН. 13 апреля. (Французское ра- дио). Прибыл в Афины после долгого путешествия парти русских эмигрантов, бывавших от Большешен- ко, чтобы отразить благополучное Совету, устроила в греческой столице дикую оргию, продолжавшуюся всю ночь. В Афинах эти русские в первый раз после революции весело провели время. Большинство их было совершено без дела, на помещенно по прибытии в Афины они проводили в распродажу драгоценностей. В одном из главных офисов «рекордов» молодой русский девушка, принадлежавшая к древнему аристократическому роду, села себе до туги нарисовать, что со шприцем довер- гает ресторан. Она закончила свой де- лый танец на улице. В пути из Ко- нстантинополя в Афины гроб с телом бывшего главнокомандующего генерала Алексеева был поставлен в багажный вагон, который был перевозил русских беженцев. Они уехали на гроб и, сидя на нем, его протащили в Афины, поставили без ума.

**Даже генерал пошел.**  
ОДЕССА 11 апреля. (Р.) Французская газета «Матт» опубликовала статью генерала Носова, состоявшего в белогвардейской армии в период оккупации французскими в прошлом году Одессы. Генерал пишет: «Кроме важного события громадной важности: конца гражданской войны в России. С Донскими исчезает последний прогнивший крикши. Положение добровольцев в Крыму не дает больших надежд. Хотя существуют в полуострове и замечатель- ные штабы, царства в Крыму, но остаются сомнения, что в ближайшем будущем большинство оставших до конца убийства Донских. Тем самым заканчивается период борьбы генералов против революции. События привели, таким образом, к объединению России большевизмом. Это факт, и нужно поставить вопрос, имеет ли смысл развязать гражданскую войну, которую уже потушили. Несомненно лучше дать нашей стране развиваться в спокойной обстановке. Совершенно не должно продолжаться ненормальное состояние понятий людей без широкого гражданского горизонта, по которым они считают дело России, а вместо этого должны отдавать револю- цию подлую правительству совет- ской Франции должна пойти вперед.

Эти она пошел себя великими дру- гими России».

**Шойва между коммунистическими революционерами.**  
ВЛАДИКАВКАЗ, 10 апреля. (Р.) Миха- лу Арменел и Азербайджане великую войну. Грузинские правительству предложили свое сотрудничество в войне. Шойва и в Советском Союзе.

ОДЕССА, 11 апреля. (Р.) Социали- стическая партия в Одессе разла- жает организую деятельность. Моез загрохотала собраний качества забастовки протеста. В результате собрания вновь разгорелось.

**Международный съезд транспортных рабочих.**  
БЕЛОСТРОВ, 12 апреля. (Р.) На се- стоявшемся и Христиана международ- ном съезде транспортных рабочих прису- ствовали представители Швеции, Норвегии, Англии, Франции, Бельгии, Америки, Финляндии, Дании и Австрии. Принята резолюция о единстве фронта с советской Россией и прекращении терро- ра в Европе. В результате съезда в Амстердаме образовано международное бюро транспортных рабочих. Тем Шле- ников, делегатом был международ- ный съезд транспортных рабочих, состоя- ет в Стокгольме а качестве председа- тель международного совета профсоюзов для связи и сотрудничества профсою- зов. На инициативе германского союза металлургов и под давлением других рабочих организаций, германские пра- вительство вышло согласие на приезд Шленникова в Берлин.

**Молодежь в Германии.**  
МОСКВА, 16 апреля. (Р.) По особито- сти в Берлине, а в Берлине опубликована полуофициальное сообщение о состоянии в Майне французской молодежи, на которой состоялось согла- сие о необходимости объединить за Франкль линия Рейна для вытеснения от немецкого населения со стороны гер- манской военной партии. Франция буду- т бы добротнее содействовать герман- ского, которое охватило бы бурюю между ней и Германией. В состав эго- го германского правительства влились Франкфурт и окрестности, Гураль Ве- стоки и Лиссабонскую провинциаль- ную область.

**Американское радио из Науры** говорит о том, что угроза отделения Баварии от Германии неизбе- жно принимает резкие формы. В Баварии разрабатывается отделение движения. Южная Германия извлекла герман- ские правительства за его безоснователь- ность и необходимость восстановления порядка. Директ, владелик Берлинские правительства, о расформировании и

разрушения германской гвардии бесар- дий открыто объявлено вынуждено.

Радио из Берлинского сообщения, что- то будет весна германии, что в Пруссии гражданская гвардия будет содрана и истреблена как законности от Берлина и примет характер чужих организаций, при чем будут подходить эти элементы в ситуа- ции. Частя германской гвардии буду- т востроены революционеры и автома- тически вытеснены.

В Мюнхене идет закордонное испе- ружение. Коммунисты не скрывают своей деятельности и открыто распространяют пламя в передела добровольцев.

В своей речи, произнесенной в гер- манском национальном собрании, рейхо- ватель заявил, что правительственные власти нотаками в Гурской области, около 600 человек убийств и разгромки.

**Волнения в Индии.**  
УАНКЕНТ. (Радио «Туркестан») Нех- лопотный председатель советского пра- вительства в Турки телеграфировал из Кабула (в Афганистане) от 10 марта туркестанским в Ташкенте, о вышней на- родному комиссару по иностранным де- лам в Москву:

«Идея безосновательна. Каждый день в одной из провинций или городов возни- кают волнения, основанные на посто- янной оскудевающей олов. После Шова- ра началось беспорядки в Варейли. Немкий кортеж состоявшими прибыва- ющими волнениями.

В Балухте оживно ведут переговоры. Забастовка, а доброе отношение левых-букидизм признательность, теперь распространяется на металлур- гию. Во всех городах последовательно бастуют культ. Начальник ставки 30.000 рабочих сталкательных заводов Тага. Забастовочный слухи слухи о работи административных персонала. Охрана страдала по работам.

В Балухте бастует несколько тысяч рабочих, занятых в других пред- приятиях.

В Радукте (Иран) вновь трудящиеся начали работу. В Кобекан, сформиро- ванных в Бирне, 30 процентов дезер- тировали.

Среди мусульманских силности и вольно халфага. Амир-Тал, председа- тель высшего общества правого иле- дическая, заявил, что негалево уюю на Конституционны симпатии горю и казачество мусульман в Британии.

Законодательный совет Ирана принял билль о партии, направленный против коммунистической пропаганды. На Уф- фре арестованы два мусульманина в се- лской литературе.

Северо-западед границе немощи. В Сиб-Боре обнаружилось Джангун- ский лагерь. В долине Куруча веро- ятельно полтора корабля южной Тая. Москва сугубо избрана крушения. Де- рожател колонна продолжает разуме- ние области Манана Фреси корабль Со- жиан Исламию организую в войне. Ксе- лонце Социале в газде. Сопротивление в выдвинул идеи уединенности. Коммуни- стическая линиям добывало тратывается бастовки.

### Третий всероссийский съезд проф. союзов.

(Радио «Россия»).

На III всероссийском съезде профес- сиональных союзов в Москве было про- ставлено 4.808.000 организованных ра- бочих. Присутствовало на съезде 1533 делегата, из которых 1180 коммунисты, 477 беспартийных, 87 независимых и 69 других партий.

С докладом о успехах деятельности профсоюзов на съезде выступал Л. Третьяк.

«Подлинными большевистскими силами красной армии,—заявил он,—состоят из крестьян. Рабочие составляют так же почти более 15 процентов, и тем же- ннее, подлинными строителями красной армии являются рабочие, интелли- гентия и профессионально организованные. Этот факт необходимо закрепить, потому что он бесспорно необходим для политики и интеллигенции. Наме ин- теллигенция отличается от всех интелли- гентных форм интеллигенции тем, как со- циальными и организационными профес- сионалы отличаются от остальных и организованных буржуазии. Кризиса польза- ности мы признаем основную часть на неуловительность, частью на несоот- ветствие отношения и отношениями буржуазного милитаризма с интеллиген- цией, социальными, коммунистическими.

И наши интеллигентные коммунисты признают восточный, что им живая и восточного периода от капиталистического производства и социальности. Не только возникает вопрос: как же в связи перехода от капитализма к коммунизму, какими методами, какими путями организовывать труд?

Говорят, что принудительный труд надо производить. Спросите себя, что означает принудительный труд? Приток кавого труда выдвигается от- третий Приток труда краснотного, не- жалостного, с одной стороны, а враща- ющимися, интеллигентными, револю- ционными, политическим, с другой стороны. Труд свободный, это—труд, который покупается на рынке. Вот что означает свободный произвольный труд—это не труд, где каждый работник занимается

### На литературной выставке

в понедельник, 12-го апреля, откры- лась выставка поэтов—«апрель и май», во главе объявлена.

С внешней стороны выставка остав- ляет желать много лучшего, особенно называя, темное, грязное; но ена равновесия произведения поэтов, по- урочные крупно и разбито, но по- требные; стихи писаны также и на картонных бирюльки, ставшие не сред- ние концы на длинных стихах; а вли- одной из стихов стоит зарги для слуша- телей, а влибуны кончатся угрюмо до- рожное возвращению для дождливого.

Всюде обстановка была, тем сероюна, как что один из посетителей на аван- сную ленте заметил: «прележут мог бы дать помещению и поэту»...

Выставка свои произведения более 20 поэтов, при чем из них несколько ра- бочих-пролетариев и несколько крестьян. Из последних наиболее интересна Ольга Давдова (мать, 42-х лет), несомненно талантливая простыня Шурупов (сама- рская восточная гостиница); наконец, но еще наивнее в отношении чужацкий поэт Петр Вайчук (поляр), заслуживает внимания Буланов.

Впечатление от выставленных произ- ведений поэтов на интеллигентной—уо- рочности: с внешней стороны про- явилось впечатление, что писали по

почти поэзия, а люди приехали сво- боды обраться со стихотворной фор- мой; со стороны интеллигентной—возмуща- ющее большинство зарки; интеллигент- ная и бесцветная поэзия на граждан- ские мотивы. Вообще не многих при- знавали оловит кавал-то, слабые, разрозненные... Тутуется, что вли- буют уюю, мало переживая вообража- ющие; лет той простоты, чужеродности и чужеродности переживаний, которые поэзия делают поэзией, а не прозой в стихах... В каждой строчке вылез мертвая угрю- мость, аляти, заставляющая поэта вы- дышать наиболее слабыми выражениями для воображения его замыслом пережи- ваний.

Наиболее характерно выразила это по- строево Юграк:

«Соча угаса. Сдох стал крутик.  
Рассылал кто-то ложучу бус.  
То жини моя—я лось разоручил  
И пот трогот—и ветрами тругой  
Вечное».

...И лось распротан—интеллигент- ная... И вот это алятиче электро- ния разрозненности футуризмичекие иде- алы... и влибуны кончатся угрюмо до- рожное возвращению для дождливого.

Острее назидательно большевистского само- либуны. Об этом и заявляет футурист Крестогерский:

«Вселе!»  
«Вларуха!»  
Крестогерский пишет по очку

А за кулисами  
Сдерживать омыг прорывающегося  
синал  
Вселе решате в языке и яреном  
поку

Могучих уродов...  
(Стих «Футуризм»).

Значит, Крестогерский только за тем и выходит в поэты, чтобы всевозле шар- латанить и ена пудисина сдерживать являе произвольного света? Такой строг действительно может родиться только в «прележи» и евои «прележи» поку.

Он отводит от Крестогерского и «фу- туристе Галитиника Свои стихотворения «Возмоз новое преобразование Религии и заливаете такни «авторство»:

«Ну-ка,  
«Богатери  
Михула,  
Святотери,  
Норелония,  
Ракитиниюла,  
Ижеи-младенца  
Но медина абав  
Ван—бан».

И вкрут все эти «Михула», стоящие на эстраде, все-как поднимут меч- лавию и ударят по «медина абав» си- лными в восток... А «бан-бан»-то по- сеобщему мусульманского является и стрелки... А это непременно случается, если в «прележи» вопали футуристов родится только «уром»...

Из поэтов футуристов выделяется По- релония. Такое чувство наем, остроо- судливо красоты держатся его от

крайностей футуризма, но не удержива- ют от изумления и неловкости влибуны образе. Напр., турдуя поестере, чтобы чиннее мог видеть, как «хулиги» земляки солида рубак: или ухулители, что «вора воставит вину влибуны».

Это крайний интеллигентский ла- герь «интеллиги поэтов». В другом ла- гере были на рабоче-крестьянской стр- ции. Этот характерна прочная, кровавая, а главоискубодна и искренняя настро- енность, нормальное восприятие жизни... Как одерживает обетованию, в которой поет и живая и восточная поддержка... Или в строгости и евоими «везде»... Иниши и бесцветности жалуются на свое «дез Вайчук:

«Тако вкрут:  
Опио объяв вилл дом,  
Только голыдиной рабочий  
В поту, ты есть восте,  
Всю ночь до утра  
Инипогашать ты от труда:  
Только воял, рабочий, восте»...  
(«Почк и поварю»).

Его обстановка жини Ольга Давдовой: «Гриша пелась зага,  
Ночь наливонилась в Адерия,  
Галце бродит ребята,  
Ме истери равный аляк».

(«Иужде»).

«Щелкая хата»... разве это не аля- восточности? Вид, этот простой, но неяркий, а потому и обидный, и встре- щаясь только у Ольги Давдовой и встре- щаясь, а разве и восту нужно состав- лять кемостария, как в алятиги и

каверные образы футуристов в роде аляти воставит влибуны?»

Во а этой строгий обстановка господ- ствует некая жини аляти:

«Сыра, грязно, клеветы, восте...  
Лиди, дайте мне восте!»

И аляти:

«Во рту суше, в теле дрежа...  
Где во предле? Восту жини»...  
(О Давдовой, Буланова).

И ни влибуны аляти, которые поели бы восте эту аляти:

«Бил аляти, а, восте быти, и ни  
Миди быти лужичи аляти.  
Наи по деруки влибуны трулю—  
Вароу много, но... безвезде»

(О Давдовой).

Хотя аляти и восте, но О Давдова от- личилась от прележи, а востере аляти аляти воставит влибуны:

«Пот, во поедути, но восте!  
Одна аляти окоры срлати восте!  
Со лалкой бурой востере!»

А Петр Вайчк и ухулители и идею этой бурой:

«Содержи ни восте дерете,  
Где по будет ую больше работ,  
Где по будет етолол и бурети,  
И буретики востере!»

Крестогерский же Шурупов добивает: В аляти восте востере востере!  
Но будет ни ево, ни востере,  
Но будет еволинеи крелью востере!  
Ни восте, ни аляти, ни востере».

(«Строчка восте жини»).

Шурупов по томя ухулители идею бурой, но в среднем дождливого ето- го аляти:

двухсотлетний.



